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20 problemas de electricidad
PROBLEMA 1.- Una carga de 3600 coulomb pasa por un punto en un circuito eléctrico durante media hora. ¿Cuál es el promedio de circulación de corriente? 

Resolución: 
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2

/

2

3600

2

/

1

3600

amps

seg

coulombs

seg

x

coulombs

t

Q

I

=

=

=

=


 

PROBLEMA 2.- A través de un circuito electrónico se observa que circula una corriente uniforme de 50 mA (miliamperes). ¿Qué carga se transfiere durante un intervalo de 10 minutos? 

Resolución:

Q = I x t = (50 x 10-3) amp x (10 x 60) seg = 30 coulomb
 

PROBLEMA 3.- Para obtener un plateado de espesor deseado, por la cuba electrolítica debe pasar una carga de 72.000 coulomb, utilizando una corriente constante de 8 amperes. ¿Qué tiempo es necesario? 

Resolución:
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Problema 4. -Dos cuerpos cargados entre si ejercen una fuerza de 2Mn. ¿cuál será la nueva fuerza si ellos se mueven de manera que su nueva separación sea solo un octavo de la inicial?
Resolución:
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Problema 5.- Cual es la magnitud de la fuerza eléctrica de atracción entre un núcleo de hiero (q= +26e-) y el electrón de su primera orbita si la distancia entre ellos es 
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Resolución:
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PROBLEMA 6.-Dos pequeñas esferas están cargadas positivamente y la carga combinada es 
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 ¿Cómo queda distribuida la carga total entre las esferas si la fuerza repulsiva entre ellas es 
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cuando las esferitas están separadas 2m?

Resolución:
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PROBLEMA 7.- Dos cargas eléctricas 
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separadas 20cm, se encuentra en un medio donde la permitividad eléctrica de dicho medio es 6 veces la del vacío. Hallar la fuerza eléctrica de repulsión entre dichas cargas.

RESOLUCION:
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PROBLEMA 8.- La fuerza de interacción de dos  cargas eléctricas es el vacio es 
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Resolución:
 DATOS
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PROBLEMA 9.- Dos cargas puntuales, en el vacío, a la distancia de 20cm actúan sobre una fuerza. ¿A qué distancia hay que situarlas en el aceite para obtener la misma fuerza de acción entre ellos (εaceite= 5ε0)
Resolución:
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PROBLEMA 10.- Dos cargas eléctricas se repelen en el vacio con una fuerza de 0.4.cuando se encuentran las mismas cargas en un medio gaseoso, se repelen con una fuerza de 0,02N ¿Cuál es la constante dieléctrica de este medio gaseoso?

Resolución:
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PROBLEMA 11.- Luego de una frotación, la carga electrostática en una tela de lana es de +0,8C.¿Cuantos electrones ha cedido la tela?

Resolución: Para ello debemos recordar que la carga eléctrica esta cuantiada matemáticamente:

[image: image18.wmf]electrones

x

n

C

x

C

n

C

x

n

C

ne

q

18

19

19

10

5

10

6

,

1

8

,

0

)

10

6

,

1

(

1

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=

-

-


PROBLEMA 12.- Dos cargas positivas cuyos módulos son 
[image: image19.png]4,=4uC;y g, =2uC




, están situadas en el aire y separadas una distancia de30 cm. Calcule la fuerza entre estas cargas.
Resolución: 
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PROBLEMA 13.- Dos cargas puntuales de+6uC cada una, están separada 2cm.¿Cual es la fuerza de repulsión requerida entre ellas?
Resolución: 
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PROBLEMA 14.- Tres cargas se colocan como se indica en la figura. Determinar la fuerza eléctrica total sobre la carga de 2uC.
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Resolución: Representamos las fuerzas de repulsión cobre la carga de 2uC
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PROBLEMA 15.- A lo largo de una recta se localiza tres cargas. ¿Cuál es la fuerza eléctrica neta sobre la carga de 3uC?
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Resolución:

La carga de 3uC es repelida por 4uC mediante la F1 y atraída por -12uC mediante F2.
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PROBLEMA 16.-Si dos cargas separadas “d” metros se atraen con una fuerza de 20N. ¿Con que fuerza se atarean si la distancia se duplica?

Resolución: 
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PROBLEMA 17.-Hallar el valor de “d” si el sistema se encuentra en equilibrio. La carga (-q) tiene masa “m”.
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PROBELMA18.- Calcular la fuerza eléctrica total que experimenta la carga “q3” en la figura mostrada si q1=24C, q2=-30C, q3=1C
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Analizando solo las cargas “q3”
Donde: F1-3: Fuerzas eléctricas debida a la carga “q1”sobre “q2”


F2-3: Fuerza eléctrica debida a la carga q2 sobre q3

D1-3: distancia entre “q1“   y  “q2”


D2-3: distancia entre “q2 “   y  “q3”
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PROBLEMA 19.- Dos esferas muy pequeñas del mismo peso y de igual carga 
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se encuentran en equilibrio como se muestra la figura. Calcular la masa de cada esfera en gramos y la tensión en la cuerda en Newton [image: image31.png]o Nom
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Resolución:
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PROBLEMA 20.- Hallar la fuerza de repulsión entre dos cargas eléctricas Q1=16uC y
 Q2=-18Uc, separadas 2mm.
Resolución:
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No se toma encuenta el signo (-) debido a que al realizarse la gráfica se aprecia claramente que la fuerza es de ATRACCIÓN.

Autor:

Dante Juan Maihuay Castro
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